

## **Elaborarea temei de proiectare, a expertizei tehnice și a Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) pentru obiectivul de investiții: „ Reabilitare, modernizare și extindere sediu Consiliul Județean Vâlcea”**

I.D.: 30000277

Data publicarii	03.08.18	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Consiliul Județean Vâlcea își desfășoară activitatea într-un ansamblu de corpuri de clădiri, amplasat în județul Vâlcea, municipiul Râmnicu Vâlcea, zona Centrală, G-ral Praporgescu nr. 1, ansamblu ce cuprinde: un corp de clădire parter + 8 etaje, un corp de clădire parter + 3 etaje, corp extindere, și un corp pentru Sala de Ședințe. Sediul actual al Consiliului Județean Vâlcea a fost realizat în etape, între anii 1968-1970. De la data punerii în funcțiune s-au executat doar lucrări de igienizare și reparații parțiale, clădirea nefiind reparată capital niciodată. În prezent se constată degradări ale finisajelor la toate corpurile de clădire cu excepția Sălii de ședințe, subdimensionarea instalației electrice datorită creșterii puterii instalate ca urmare a dotării cu tehnică de calcul și montării de aparate pentru aer condiționat, degradarea hidroizolației la terasă care a fost refăcută numai pe porțiuni mici. Scopul principal al contractului de servicii îl constituie elaborarea documentațiilor tehnico-economice care vor sta la baza execuției lucrărilor de reparații capitale la sediul Consiliului Județean Vâlcea, precum și a lucrărilor de extindere prin supraetajare Documentațiile se vor elabora în conformitate cu prevederile Legii nr.10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare; Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare; Hotărârii Guvernului 925/1995 pentru aprobarea Regulamentului de verificare și expertizare tehnică de calitate a proiectelor, a execuției lucrărilor și a construcțiilor, Hotărârii Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico - economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.